



Экс-начальник отдела тылового обеспечения Нижегородской таможни, обвиняемый в получении взятки в крупном размере, осужден на шесть лет колонии строгого режима

Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении бывшего начальника отдела тылового обеспечения Нижегородской таможни.

Следствием и судом установлено, что экс-начальник отдела тылового обеспечения Нижегородской таможни Приволжского таможенного управления получил взятку в виде денег на сумму 250 тысяч рублей и иного имущества на сумму 82 тысячи 370 рублей. Общая сумма составила 332 тысячи 370 рублей, что является крупным размером. Взятку он получил за общее покровительство по службе в пользу взяткодателя и представляемых ею организаций при заключении государственных контрактов с Нижегородской таможней.

Суд признал экс-сотрудника таможни виновным в получении взятки в крупном размере и взял его под стражу в зале суда. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок шесть лет в исправительной колонии строгого режима, а также штраф в размере трехкратной суммы взятки – 997 110 рублей.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства таможенного органа внесено представление об устраниении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235094>